

土木工程拓展署就SKDC(M)文件第86/16號的回應



土木工程拓展署
**Civil Engineering and Development
Department**

土木工程處
Civil Engineering Office

**2016年5月3日西貢區議會會議
要求政府盡快興建調景嶺公園及展開綠化總綱圖工程**

就西貢區議員的動議，土木工程拓展署的回應如下：

西貢區綠化總綱圖內的綠化工程已經在2015年年中陸續動工，並預期在2017年年底完成西貢區內所有項目。由於綠化項目眾多，工程須分批完成。

就調景嶺一帶的綠化工程，本署已經完成了景嶺路近彩明苑外巴士站、景嶺路近翠嶺路至彩明街的中央分隔帶、翠嶺路近翠嶺里至勤學里、翠嶺路近彩明街交界及翠嶺路與彩明街交界迴旋處的綠化工程。目前本署正在進行調翠嶺路近調景嶺港鐵站外和景嶺路近彩明苑彩富閣外的綠化工程。而景嶺路近香港華人基督教聯會真道書院（小學部）外巴士站、翠嶺里近明愛白英奇專業學校外及翠嶺路近健明邨明月樓的綠化工程也預計會在未來三個月內展開，相關工程將於施工後1至3個月內完成。

就興建調景嶺公園的事宜，本署得悉康樂及文化事務署將另行回覆。

土木工程拓展署
土木工程處
土地工程部

2016年4月27日